

В преддверии выборов в депутаты Государственной Думы федерального собрания Российской Федерации шестого созыва учителя Шелаевской школы ведут большую агитационную работу. 21 октября на «деревенских посиделках», которые прошли в Доме Культуры агитаторы Горохова А.М., Юрина Н.В. рассказали о предстоящих выборах, о кандидатах в депутаты Государственной Думы от Единой России, познакомили с народной программой общероссийского народного фронта.



А 23 октября был проведен сход граждан улиц Светлая, 25 съезда КПСС, Горького, Путиловская. Нина Васильевна и Антонина Михайловна представили жителям рассказ о реальных делах, которые уже сделаны не только в Белгородской области и Валуйском районе, но и в Шелаевском сельском округе партией «Единая Россия». Жители давали наказы, которые агитаторы передали в районный штаб. Для них силами художественной самодеятельности «Центра образования и культуры» был дан концерт.



